
 

ATA DA QUINTA REUNIÃO DE 2022 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS- GRADUAÇÃO EM SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA

NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2022.

 
Ao décimo sexto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois foi realizada a
quinta reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal,
através da Plataforma Teams da Microsoft. Desta reunião participaram o Professor
Fabiano José Ferreira de Sant'Ana , Presidente do Colegiado e Coordenador do
Programa; a Professora  Aline Mondini Calil Racanicci, o Professor Antônio
Raphael Teixeira Neto, o Professor Fábio Bezerra Ximenes, o Professor José
Renato Junqueira Borges, o professor Marcelo Ismar Silva Santana, o
professor Rodrigo Arruda de Oliveira, o professor Eduardo Maurício Lima, o
professor Ricardo Miyasaka Almeida, o professor Vitor Salvador Picão
Gonçalves; e Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa,
secretariou a reunião. Conforme pauta encaminhada, foram discutidos os seguintes
tópicos: 1) Homologação do Resultado da Seleção:  A comissão de seleção foi
composta pelos professores Fábio Bezerra Ximenes, presidente, Aline Mondini Calil
Racanicci, Antonio Raphael Teixeira Neto, membros. O edital contou com 12 vagas
de mestrado e 03 de doutorado. Foram recebidas 17 inscrições para o mestrado, 02
inscrições foram indeferidas por falta de documentação. Para o doutorado, foram
recebidas 03 inscrições, todas deferidas. Foram protocolados 02 recursos referentes
ao indeferimento das inscrições, todos analisados e deferidos. Após os recursos,
todas as inscrições foram homologadas. A candidata ao curso de mestrado Nataly
Araújo Silva Rodrigues se inscreveu pelo Sistema de Política de Ações Afirmativas
para Negras/os. Os seguintes candidatos do curso de mestrado tiveram a inscrição
homologada: Alexandra Mazer Greuel, Ana Luíza Alves Panta Vasconcelos, Bruno
Silva Freitas, Carolina Veríssimo Queiroz Silva, Gabriel Abreu Sousa, Gabriel Moreira
Ramos, Jullyana de Souza Silva, Lethicia da Silva Santos, Letícia Baldotto de
Carvalho Bonfim, Letícia Barbosa Mota, Mayara Cauper Novaes, Nataly Araújo Silva
Rodrigues, Nayara Carolina Soares Freire, Pedro Henrique de Jesus, Rachel Pereira
da Rocha Miranda, Victor Moraes Amorim,  Vitoria Moreira Lopes Perillo. Inscrições
homologadas para o curso de doutorado: Bruno Meireles Leite, Fábia Fernanda
Cardoso de Barros da Conceição, Rebecca Lavarini dos Santos. Os candidatos Bruno
Silva Freitas, Carolina Veríssimo Queiroz Silva, Gabriel Abreu Sousa, Letícia Baldotto
de Carvalho Bonfim, Letícia Barbosa Mota, Mayara Cauper Novaes, Nayara Carolina
Soares Freire, Pedro Henrique de Jesus e Victor Moraes Amorim não foram
aprovados devido a inconsistências nos pré-projetos e por não terem atingido a nota
mínima na prova oral. A candidata Letícia Barbosa Mota entrou com recurso, mas
esse foi indeferido pela comissão de seleção. Todos os candidatos do curso de
doutorado foram aprovados. A classificação final foi a seguinte: MESTRADO -  1ª
Gabriel Moreira Ramos; 2º Lethicia da Silva Santos; 3ª Jullyana de Souza Silva; 4ª
Ana Luíza Alves Panta Vasconcelos; 5º Alexandra Mazer Greuel; 6ª Nataly Araújo
Silva Rodrigues; 7ª Vitoria Moreira Lopes Perillo; 8ª Rachel Pereira da Rocha Miranda;
DOUTORADO - 1ª Rebecca Lavarini dos Santos, 2º Bruno Meireles Leite, 3ª Fábia
Fernanda Cardoso de Barros da Conceição. De forma geral, o processo seletivo
correu bem. O resultado da seleção foi homologado por unanimidade pelo Colegiado.
2) Credenciamento de Orientador: O segundo item de pauta foi a solicitação de
credenciamento do Pesquisador Carlos Frederico Martins (Embrapa Cerrados) para
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atuar como docente orientador em nível Mestrado. O professor Marcelo Ismar Silva
Santana foi o responsável por analisar a solicitação de credenciamento. De acordo
com o parecer do professor Marcelo, o referido pesquisador possui título de doutor
em Biologia Molecular pela UnB, com produção intelectual relevante e acima da
média solicitada pela RI 01/2018 (1,71 equivalente A1) durante o quadriênio 2019-
2022. Também apresentou proposta de disciplina “Reprodução Assistida Bovina para
Pecuária Sustentável”, com 30h (02 créditos), compatível com o PPGSA. O professor
Vitor observou que a UnB possui um Acordo de Cooperação para Fortalecimento de
Programa de Pós-Graduação celebrado entre a Universidade e a Empresa Brasileira
de Pesquisa Agropecuária (EMBRAPA), por isso seria importante verificar quais
critérios devem ser atendidos neste caso. O professor Rodrigo Arruda informou que
o pesquisador Carlos Frederico já atuou como colaborador em alguns de seus
projetos e que sua atuação tem grande relevância para a área de Reprodução
Animal. Após apresentação do parecer e observações quanto ao atendimento aos
critérios do Acordo de Cooperação UnB-Embrapa, o credenciamento do pesquisador
 Carlos Frederico Martins foi aprovado por unanimidade pelo Colegiado.
Sendo esse o último item de pauta, o professor Fabiano agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite
Guedes – Secretária do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal, pelos membros
da comissão de seleção professor Fábio Bezerra Ximenes (presidente), Aline Mondini
Calil Racanicci (membro), Antonio Raphael Teixeira Neto (membro) e pelo Professor
Fabiano José Ferreira de Sant'Ana – Presidente do Colegiado e  Coordenador do Curso
de Pós-Graduação em Saúde Animal.
 

Documento assinado eletronicamente por Fabiano Jose Ferreira de Sant Ana,
Coordenador(a) da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 16/12/2022, às 14:49, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Antonio Raphael Teixeira Neto,
Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária, em 04/01/2023, às 14:04, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Aline Mondini Calil Racanicci,
Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária, em 05/01/2023, às 08:14, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Fabio Henrique Bezerra Ximenes,
Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária, em 06/01/2023, às 19:38, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente
em Administração da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 30/01/2023, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9101558 e o código CRC CD8A75BC.
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Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 9101558
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